
 MODÈLE DE RÉSOLUTION  

 

  

 

ANNEXE 2 

 
 

INSCRIRE LE NOM DE LA SDC 
Extrait du procès-verbal de la 

Réunion du conseil d’administration tenue le (inscrire la date) 
 

ATTENDU que la Ville de Québec (ci-après appelée : VILLE) souhaite encourager le développement et l'animation des 
artères commerciales de quartier; 
 
ATTENDU que (inscrire le nom de la SDC) (ci-après appelée : SDC) désire promouvoir la réalisation de projets propices 
au développement économique, stimuler la croissance des affaires dans le secteur de (inscrire le nom de l’artère 

commerciale), favoriser l’entrepreneuriat et contribuer au maintien ainsi qu’à la création d’emplois dans ce secteur, 

grâce à la réalisation du plan d’action (ci-après appelé : PROJET) joint à la présente demande; 
 
ATTENDU que la SDC souhaite présenter à la VILLE une demande d'aide financière dans le cadre du programme 
Soutien financier aux sociétés de développement commercial (SDC) (ci-après appelé : PROGRAMME) afin de procéder 
à l’embauche d’une ressource à temps plein dont le mandat consiste à mettre en oeuvre le plan d’action annuel de la 

SDC pour la réalisation du PROJET. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR (inscrire le nom de la personne qui fait la proposition) 
APPUYÉ PAR (inscrire le nom de la personne qui appuie la proposition) 
 
ET RÉSOLU : 
 
D’autoriser, (inscrire le nom de la personne), représentant de la SDC, à déposer une demande d’aide dans le cadre du 
PROGRAMME; 
 
De s’engager à dépenser la subvention pour l’embauche d’une ressource à temps plein dont le mandat consiste à 
mettre en oeuvre le plan d’action annuel de la SDC pour la réalisation du PROJET pour l'année de la demande; 
 
De confirmer que la SDC compte (inscrire le nombre de membres dans le district) établissements d'affaires membres 
dans son district et (inscrire le nombre de contribuables hors du district) établissements d'affaires membres hors de 
son district; 
 
D'approuver la (inscrire « poursuite » ou « mise en oeuvre ») de la stratégie de développement commercial (inscrire les 
trois années visées par la stratégie de développement commercial) tel que présentée; 
 
D’approuver le plan d’action pour l’année (inscrire l’année de la demande) tel que présenté; 
 
D’adopter le budget annuel de (inscrire le montant de revenus du budget) dont les cotisations des membres dans le 
district sont de (inscrire le montant des cotisations perçues dans le district) et les revenus autonomes1 sont de (inscrire 
le montant des revenus autonomes); 
 
De confirmer que l'ensemble des renseignements fournis dans le cadre de la présente demande d'aide est vrai et 
complet; 
 
Selon ce que le contexte exige, le singulier comprend le pluriel et le masculin comprend le féminin, et inversement; 
 
Le préambule de la présente résolution en fait partie intégrante. 
 
 
________________________________ 
(Inscrire le nom du signataire et son titre) 
 
 ______________________ 
Date 

 

                                                           

1
 Les revenus autonomes sont les revenus bruts de la SDC, excluant toute l’aide obtenue des différents services de la Ville de Québec. 


